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Працівниками деканату здійснюється контроль процесу навчання студентів. При цьому часто виникає 

необхідність знайти того чи іншого студента, дізнатися телефон, адресу або інші відомості про нього. Тому 

актуальною є розробка єдиної інформаційної системи  про студентів, яка допомогла б при запиті швидко видати 

потрібні відомості про кожного із них. 

За допомогою інформаційної системи «Деканат» буде відстежуватись рух контингенту студентів даного 

факультету. В інформаційну систему можуть вводитися основні дані про студента, такі як ПІБ, група, дата 

народження, адреса, телефон, успішність, громадська діяльність. Можна буде здійснювати пошук даних  за одним із 

критеріїв. 

При розробці інформаційної системи «Деканат» була проаналізована предметна область деканат факультету 

«Математики та інформатики». 

Використання системи «Деканат» у ВНЗ дозволить вивести діяльність співробітників деканату на сучасний 

професійний рівень, максимально спростити виконання функцій, більшість з яких пов'язані з величезними обсягами 

інформації, скоротити терміни підготовки різноманітних довідок, статистичних звітів, випускних документів та 

інших друкованих форм, підвищити їх якість. 

Система «Деканат» дозволить здійснювати збір і зберігання практично будь-якої інформації про студентів. 

Стандартизований інтерфейс системи передбачає можливість швидкого пошуку даних, їх зручне відображення, що 

особливо важливо при роботі з великим обсягом тісно пов'язаних між собою даних, забезпечує прийняття 

обґрунтованих рішень в стислі терміни. Система «Деканат» інтегрована зі стандартними офісними продуктами. 

Основні підсистеми програмного комплексу описані нижче. 

Картотека. Забезпечить широкий набір збережених параметрів, що покриває всі потреби студентського 

відділу, можливість швидкого пошуку і відбору інформації, зберігання і використання в роботі різних документів 

студента; буде забезпечена можливість без участі розробників формувати нові поля БД і задавати допустимі значення 

для них, створювати власні списки. 

Накази. Підсистема забезпечить можливість швидкого створення наказів, як масових, так і індивідуальних, 

на основі шаблонів, автоматичну підстановку параметрів до наказу з урахуванням правил української мови 

(відмінків). Користувачеві матиме можливість змінити типові шаблони без залучення розробників системи; 

Сесія і навчальні плани. Включатиме роботу з навчальними планами, підтримуватиме механізм контролю 

термінів здачі сесії і зберігання історії оцінок, автоматичне визначення академічної заборгованості, а також введення, 

коригування та зберігання всієї інформації, необхідної працівникам деканату в період проведення екзаменаційної 

сесії. Здійснюватиме друк всіх необхідних документів. 

Випуск. Забезпечуватиме детальне зберігання інформації про випускника, дозволяє автоматично 

підготувати список випускників поточного року, включаючи обчислення таких даних, як підсумкові оцінки, середні 

бали диплома і залікової книжки, визначення дипломів з відзнакою. У підсистемі «Випуск» вестиметься підготовка і 

друк всіх вихідних форм відповідно до існуючої нормативної бази. 
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На даному етапі розвитку прикладних наук виникає потреба проведення різних типів розрахунків у 

аеродинаміці, гідромеханіці та інших галузях. Для цього існує певна кількість числових методів [1], за допомогою 

яких можна розв’язати ті чи інші поставлені задачі. 

В роботі розглянуто комплексний метод граничних елементів (КМГЕ) [2] до дослідження фільтраційних 

процесів. КМГЕ, на відміну від  інших методів, потребує розбиття тільки границі області [2], що розглядається, при 

цьому розмірність задачі зменшується на одиницю, що є дуже важливим для проведення розрахунків.  

В даній роботі розв’язано задачу (1) для області Рис 1. Проведено відповідні розрахунки за допомогою 

КМГЕ, розроблено відповідне програмне забезпечення, яке дає змогу дізнатися значення потенціалів в середині 

області та, на основі цих даних, побудувати гідродинамічну сітку для області, що розглядається. 
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Рис 1. Досліджувана область 

 

𝜗 = 𝑘 ∙ 𝑔𝑟𝑎𝑑𝜑,   𝑑𝑖𝑣𝜗 = 0,    𝑘 = 𝑐𝑜𝑛𝑠𝑡. 
 

Список використаних джерел 

1. Бреббия К. Методы граничных элементов / Бреббия К., Теллес Ж., Вроубел Л. М.: Мир, 1987 

2. Громадка Т. Комплексный метод граничных элементов / Громадка Т., Лей Ч. М.: Мир, 1990. 
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Надійність і довговічність у значній мірі залежать від властивостей матеріалів та правильності їх вибору 

для заданих умов роботи вузла тертя. При виборі матеріалів для трибосистеми необхідно враховувати здатність їх до 

сумісності, при якій забезпечуються невисокі рівні тертя, зношування й тривала робота трибосистеми без 

пошкодження тертьових поверхонь. Однією з основних причин відмов трибосистем ковзання є збільшення зазорів у 

сполученнях внаслідок зношування деталей, які, у свою чергу, є й наслідком радіальних биттів однієї з деталей. 

Досліджувався кронштейн відведення трактора МТЗ-80, який є несучою деталлю механізму включення 

зчеплення. На порожнистій циліндричній шийці кронштейна вільно розміщене відведення, яке переміщається уздовж 

неї при натиску педалі зчеплення на вилку вимикання через систему тяг і керує роботою натискного диска. Через 

наскрізний осьовий отвір проходить трубчастий вал привода заднього вала відбору потужності, який обертається на 

підшипнику, запресованому у кронштейн з боку фланця. Між підшипником у проточці кронштейна встановлений 

сальник, який перешкоджає влученню мастила з підшипника на диск зчеплення. Через трубчастий вал привода 

відбору потужності проходить вал привода трансмісії. Кільцевим виточенням кронштейн у зборі встановлюється в 

картер зчеплення й через фланцеве з'єднання кріпиться до нього трьома болтами. 

Під час експлуатації трактора кронштейн сприймає значні осьові сили й крутильні коливання через 

нерівномірне обертання колінчастого вала двигуна. Тому зношуються внутрішні поверхні під підшипник і сальник, а 

через інтенсивну роботу механізму вимикання зчеплення в місці переміщення відведення (підшипник ковзання) 

виникає зношування зовнішньої циліндричної поверхні шийки кронштейна. 

Кронштейн виготовлений із сірого чавуну СЧ20, у якому вуглець перебуває переважно у вигляді графіту. 

Даний матеріал легко обробляється різанням і піддається зварюванню, але при ударних навантаженнях руйнується. 

Тому, надходячи в капітальний ремонт, виникає необхідність виготовлення нового кронштейна, а заготовки з чавуну 

ще й потрібного розміру здебільшого відсутні, тому деталь виточують з наявної сталі. Але, наразі, потрібна перевірка 

можливості заміни матеріалу (чавуну на сталь), яка включає як розрахунки міцності, так й зносостійкості. Того й 

були проведені відповідні дослідження з використанням універсальної системи параметризації SolidWorks, яка 

дозволяє установити гнучкі параметричні моделі та одержати уточнену картину її напружено-деформованого 

стану [1]. 

 

 
а 

 
б 

Рисунок 1 – Параметри сітки (а) та її відображення на кронштейні (б) 
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